
Труп мужчины, обнаруженный на территории Муравьевского заповедника



Причина розыска: 8 сентября 2014 года около половины второго дня из школы №11 в городе Белогорске ушла 10-летняя Вера Захарова. До настоящего времени ее местонахождение не установлено. По факту исчезновения ребенка следственным отделом по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

03 июня 2003 года на территории «Муравьевского» заповедника, в 3-х километрах от с. Николаевка Тамбовского района Амурской области на полевой дороге были обнаружены прикопанные землей останки скелетированного неопознанного трупа мужчины вместе с фрагментами одежды.

Приметы: возраст от 16 до 22 лет, европеоидной расы

Одежда: рубашка или футболка белого цвета с темными тонкими горизонтальными или вертикальными полосами, куртка (ветровка) сине-зеленого, возможно салатного цвета на молнии: металлическая табличка с надписью «TWO N S» и две металлические пуговицы с аналогичной надписью.

Давность наступления смерти не менее одного года с момента обнаружения, т. е. не позднее 03 июня 2002 года.

03 Июля 2003

Адрес страницы: https://amur.sledcom.ru/attention/unidentified_corpses/item/871521

